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	Тутаев 
Жемчужина провинции
19.06.2020  09.07.2020   29.07.2020  18.08.2020

	Тутаев
1 день.
	09:45 Сбор группы на площади Волкова у памятника.
10:00 Отправление в Тутаев -  небольшой провинциальный городок, который уникален и удивителен тем, что, расположенный на двух берегах Волги и до сих пор не имеет моста между этими берегами.
Обзорная экскурсия по городу «Жемчужина провинции»: Волжская набережная, бывшая торговая площадь, Парк Советского периода, панорама Левобережного Романова, посещение Воскресенского собора, где находится Чудотворная икона Всемилостивый Спас.

Посещение экспокомплекса «Борисоглебская сторона». В экспозициях «Советская провинция» и «Квартира Букваря» под музыкальное сопровождение ушедшей эпохи экскурсанты знакомятся с предметами быта, посещают «советский магазин», узнают незатейливые, но разнообразные увлечения советских людей. Гости примут участие в самобытной интерактивной программе — урок в советской школе, настоящими перьевыми ручками и чернилами напишут диктант. 

Экскурсия по экспозиции «Царская овца», которая представляет собой дом овчара, состоящий из жилой и хозяйственной половин, сохранивших предметы, бытовавшие в Романово-Борисоглебске на рубеже 19-20 веков.
Экскурсия в музей «Святого Праведного адмирала Федора Ушакова и Русского флота». В первой экспозиции посетители знакомятся с мирскими и военными подвигами адмирала. Во втором зале представлены экспонаты, имеющие морскую символику. Самый большой по площади зал посвящен Русскому флоту и его традициям. Он представляет собой парусный корабль с реями, бушпритом, парусами и открытыми портами для ведения артиллерийского огня. В центре зала находится стол из кают - компании. Ну, и какой же музей без интерактива? Гостям предлагается отбить склянку на настоящей морской рынде, поучиться вязанию морских узлов, работе с настоящим парусом, семафорной, звуковой и флажковой азбуке корабля.

15:30 Возвращение в Ярославль.



Стоимость 1690 руб./школьник

                  1740 руб./взрослый

В стоимость тура включено:  

- обслуживание туристическим автобусом (группы до 20 человек – комфортабельным микроавтобусом Мерседес),

- экскурсионная программа, 

- участие в интерактивной программе,

- входные билеты в музеи, 

- услуги гида – экскурсовода,

- страховка от несчастного случая 
