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Автобусный тур 

«Адыгея - сказка гор и водопадов»

Ярославль – Адыгея – Ярославль 
02.09-06.09.2021
ПРОГРАММА ТУРА:
	1 день
	01-00 Отправление из Ярославля, ТРЦ «Ярославский Вернисаж»

	2 день


	Прибытие в Каменомостский.

Знакомство с поселком: во время экскурсии вы сможете насладиться видом  Красного озера в Старом Хаджохском карьере, поднимитесь на смотровую площадку и увидите ущелье Мишоху, а так же познакомитесь с  Церковью святого великомученика Димитрия  Солунского –  прекрасным образцом деревянной храмовой архитектуры. 
Обед. 

Размещение в гостинице "Фишт"

Экскурсия в Хаджохскую теснину. Хаджохская теснина именно то неописуемо красивое место, в котором от души можно отдохнуть от городской суеты и насладиться общением с природой. По дну Хаджоха течет река Белая. Она ревет, пенится и буравит скалы. Солнце практически не проникает на дно ущелья. Скалы то здесь, то там поросли мхом и в них, у самой воды имеются ниши и выемки - результат тысячелетней кропотливой работы водяного потока. У Вас будет возможность  насладится этим великолепием, пройти над бурлящими потоками воды,  спуститься вглубь каньона до бурлящей реки Белой,  ощутить прохладный ветер, и сможет даже, увидеть проплывающую форель! 
Свободное время.

Вечером для желающих возможно побывать на «Ранчо ковбой» и совершить конную прогулку вдоль «Ущелья Мишоко» 1 час. Конный маршрут проходит вдоль ущелья по старым Черкесским садам. В переводе с черкесского Мишоко — это Медвежья долина. Красота ущелья загадочна и неповторима. Река Мишоко образует в горном хребте Уна-Коз каньон, высота скал которого достигает 70 м. (Цена 1200 руб/чел)

	3 день


	"Азишская пещера и Плато Лаго-Наки"

Завтрак в гостинице.

Выезд на экскурсию. Во время экскурсии Вы сможете насладиться красивыми видами гор, мы сделаем несколько остановок на смотровых площадках для возможности сделать фотографии и купить сувениры.
Остановка у Казачьего камня. В долине реки Белая, между поселком Каменномостский и станицей Даховская, в центре дороги расположилась каменная глыба гигантских размеров — Казачий камень. Это одна из самых заметных достопримечательностей Хаджохского ущелья. 
Экскурсия в Азишскую  пещеру. Азишская пещера, как и все пещеры хребта Азиш-Тау, Кавказского нагорья в этом районе имеет невероятный возраст – более 2.000.000 миллионов лет! В пещере Вам откроется, настоящее подземное царство с крупными сталактитами и сталагмитами, колоннами и натечными корами возрастом, которые растут 1 см в год! Большая Азишская пещера входит в пятерку самых больших пещер Европы, плюс она полезная! Её воздух обладает целебными свойствами – богат ионами соли кальция, магния, натрия.

После экскурсии у Вас будет возможность выпить очень вкусный  чая на травах и попробовать местную выпечку( в стоимость не входит)

Отправление  к Плато Лаго-Наки.  Огромное плоскогорье, считается визитной карточкой Адыгейского края и к тому же, является частью всемирного наследия "UNESCO"! Альпийские луга площадью более 32 квадратных километров. Размер  плато - по длинной стороне 8 км, по короткой 4 км. На высоте 2200 метров над уровнем моря перед Вами откроются впечатляющие масштабы великих гор. Плюс, Вы вдохнете настоящий целебный воздух! Богат-насыщен отрицательно заряженными  Аэроионами (восстанавливает иммунитет).

Свободное время на прогулку. Выезд.

Обед с национальными блюдами.

Возвращение в поселок. Мы сделаем остановку у подвесного моста через реку Белая, для красивых фотографий на память.
Свободное время.

	4 день
	Завтрак в гостинице.

Нас ждут красивые виды водопадов Руфабго!
Водопады ручья Руфабго  являются одним из самых живописных мест Адыгеи. Такая популярность вызвана уникальностью и неповторимостью созданных природой 10 водопадов (мы увидим только 5 Три братца, Шум, Каскадный, Сердце Руфабго и Девичья коса), расположившихся в ущельях. Интересным является тот факт, что в водопадах Руфабго вода падает разными способами. В одних водопадах это бурный поток, в других -тоненькая ниточка, в-третьих две струи, ниспадающие на камни или в купальню, с небольшой высоты с маленькой скоростью или с большой скоростью с огромными фонтанами брызг.

Предупреждение! Так как это природный заповедник, то тропинки и лестницы проложены не изменяя ландшафт и имеют в некоторых местах сложный маршрут, просим Вас рассчитывать свои силы.

Свободное время на водопадах.

Недалеко от водопадов находится еще одна достопримечательность, с которой открываются потрясающие виды.
"Даховская канатная дорога"  - Даховская канатная дорога в горах курорта Адыгеи Лаго-Наки или еще её называют "Савранская" - подарит Вам незабываемые впечатления! Почти на 1 км над уровнем моря Вы подниметесь на хребет «Уна-Коз» с которого откроются красивейшие панорамы, виды на Лаго-Накское нагорье, хребет «Азиш-Тау», гору Большой «Тхач» и долину Даховской. Протяженность канатки  1265 метров, высота над уровнем моря около 1000 метров. Время подъема 20 мин. Наверху хребта Вы прогуляетесь до пещер и скал Чертового пальца. (Цены на билеты: для взрослых – 600, для детей до 12-ти – 300 рублей, до 6-ти – бесплатно) Оплачиваются на маршруте.

Возвращение в поселок. Поздний обед.

Выезд домой.

	5 день
	Позднее возвращение.


Стоимость тура на одного человека
	Дата заезда
	Взрослые
	Пенсионеры, студенты, школьники с 16 лет
	Школьники до 16 лет

	02.09-06.09.2021
	14 700 р.
	14 500 р.
	14 500 р.


Доплата за одноместное размещение 1 000 руб./чел. за ночь
17700  руб - одноместное размещение
В стоимость тура входит: 

- размещение в номерах с удобствами;
- проезд на экскурсионном автобусе;
- питание (2 завтрака, 3 обеда);
- экскурсии по программе;
- страховка в пути следования
Размещение:

База отдыха «Фишт» расположена в поселке Каменномостский. Это место привлекает гостей красотой и разнообразием окрестностей. Для проживания предоставляются комфортабельные номера в гостиничном корпусе. Комнаты рассчитаны на двоих, троих или четверых гостей.

Полностью расслабиться поможет посещение русской бани. Комплекс располагает собственной баней с отличной парной. Кроме того, постояльцы могут воспользоваться гостиной и посидеть за чашечкой чая. Для полноценного принятия бани предоставляются все необходимые принадлежности. Во время отдыха на территории можно устроить пикник на свежем воздухе. Для этого имеется крытая зона, оборудованная столами и стульями. Рядом с беседками установлены мангалы, поэтому можно самостоятельно приготовить самые разнообразные блюда на костре.

ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло ( если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.
