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НИЖНИЙ НОВГОРОД + СЕМЕНОВ+ ДИВЕЕВО + АРЗАМАС 
Кремль + Канатная дорога + Теплоходная прогулка* + Музейно-туристический центр «Золотая Хохлома» + фабрика «Хохломская роспись» + мастер-класс по росписи матрешки+ Дивеево+ Арзамас
4-6 июня 2021 г.
	1 ДЕНЬ


	06:00 – Отправление из г. Ярославля.

12.30    Ориентировочное время прибытия в г. Семенов. Город Семенов Нижегородской области, население которого  всего 24 тыс. жителей)  знаменит на весь мир.  Его называют «столицей золотой хохломы». В далеком XVII веке зародилось искусство росписи по дереву, которое в течение столетий бережно передается из поколения в поколение. 
Своим рождением Семёнов обязан старообрядцам, которые обосновались в заволжских лесах во второй половине XVII века. Здесь была востребована отделка «щепного товара» – ложек, коробов, туесов. В окрестностях Семёнова родилась и знаменитая хохломская роспись. В начале XX века появляется семёновская матрёшка, ставшая ещё одним символом этого края. 

12.30 – 14.30 Экскурсия по фабрике «Хохломская роспись» раскроет тайны знаменитого промысла. Вы увидите, какой путь проходит деревянная заготовка до готового изделия, поражающего тонкостью рисунка и богатством красок, узнаете, какие породы дерева подходят для той или иной посуды, как мастера готовят чёрный или красный фон, на основе чего изготавливается знаменитый золотой пигмент, и что необходимо для долгой службы хохломского изделия. Мастера фабрики поведают вам секреты своей работы и пригласят расписать матрёшку, которую вы увезёте с собой на память о Семёнове. 

В музее фабрики вы увидите старинные и современные хохломские изделия, в том числе выдающиеся художественные образцы росписи.

Обед в кафе города.

Посещение музейно-туристического центра «Золотая хохлома». Музей посвящён истории и современной жизни хохломской росписи. Вы увидите те изделия, с которых начиналась хохломская роспись, и оцените высочайший уровень, который сегодня достигнут сотрудниками предприятия. В музейно-выставочном зале собраны произведения, которыми гордятся семёновские мастера. Это и замечательные чаши, и огромные ковши, и стулья, и многое другое. Сильное впечатление на гостей производит «Царская комната»: пышность залу придаёт Царский трон, стены украшают сюжетные панно.
 Обзорная экскурсия по городу. Русской стариной веет от его тихих улочек с двухэтажными рубленными  деревянными домами, украшенными ажурным кружевом, пропильной резьбой, затейливыми дымниками и флюгерами. Напоминанием о долгой истории Семёнова служат старообрядческая церковь, кирпичные усадьбы богатых фабрикантов начала XX века.

Город отличается довольно интересным строением, за что и получил своё второе название («маленький Париж»). План поселения утвердила Екатерина II. Это должен был быть огромный квадрат, который состоит из 16-ти меньших квадратов. В основном, эта планировка сохранилась до наших дней. 

17.30 – 20.00   Отправление в Нижний Новгород (60 км). 
Нижний Новгород - один из красивейших городов на Волге, он основан в 1221 году великим князем Юрием Всеволодовичем у слияния двух рек - Оки и Волги. В ходе экскурсии вы познакомитесь с историей нашего древнего и вечно молодого города, начиная с 13 века и заканчивая сегодняшним днем.

Наше знакомство с городом начнется с посещения территории Стрелки, где находится величественный кафедральный собор святого благоверного князя Александра Невского,   Спасо-Преображенский собор (Старо-ярмарочный), Главный дом  Нижегородской Ярмарки, стадион «Нижний Новгород», построенный к Чемпионату мира по футболу. 

Размещение в гостинице. Свободное время. 

	2 ДЕНЬ
	07.30 Завтрак. 

08.00 Отправление из гостиницы. Переезд в Дивеево. (180 км). По дороге до первой остановки вы услышите самые важные фрагменты из истории обители: вас ждёт рассказ о Серафиме Саровском, об основательницах Дивеевского монастыря и их жизни, о Святой Канавке, по которой «стопочки Царицы Небесной прошли», и о святых источниках.

Дивные места Дивеева. 
Во владения обители входит большое количество священных достопримечательностей. Вы пройдете по территории Дивеевского монастыря, познакомитесь с его историей и обычаями. Посетите Троицкий собор, где хранятся мощи преподобного Серафима Саровского, и Преображенский собор. В храмах можно будет приложиться к мощам и поставить свечи. Пройдёте по Святой Канавке Богородицы, читая молитву «Богородице Дево, радуйся» 150 раз. А в свободное время сможете зайти в одну из трапезных на территории и купить монастырские пироги, хлеб и блины.

После экскурсии по Дивееву вы отправитесь на источник (Казанский или матушки Александры), где можно будет окунуться и набрать воды.

15.00 – 16.00 Обед. 

На обратному пути остановка в Арзамасе. Основное средоточие религиозных сооружений Арзамаса находится на Соборной площади, недаром она так называется. Величественный пятиглавый Воскресенский кафедральный собор и церковь живоносного источника, а также комплекс Никольского женского монастыря, где находится чудотворная икона «избавление от бед». 

18.30 - 20.30 Возвращение в Нижний Новгород. 

	3 ДЕНЬ
	08.30 – 09.30  Завтрак в кафе города. Освобождение номеров. 
09.30 - 11.30    Отправление из гостиницы. 

 Пешеходная экскурсия по Нижегородскому Кремлю.
Кремль Нижнего Новгорода был одним из самых совершенных фортификационных сооружений того времени и являлся одним из важнейших элементов в обороне государства. За всю историю существования он ни разу не был захвачен, несмотря на многочисленные попытки.
Уникальное военно-инженерное сооружение начала XVI в. до сих пор  сохраняет

образ средневековой крепости: глухие башни в несколько ярусов, непреступные стены с узкими щелями бойниц. Территориально Нижегородский Кремль не уступает Московскому Кремлю, а протяженность его стен по всему периметру составляет около 2 километров.  

Сегодня это сердце города, где располагаются административные здания, архитектурные памятники, музеи, выставки, мемориальные комплексы, смотровые площадки, откуда открываются великолепные виды на город и набережную  Волги.  

11.30 – 15.00  Обзорная экскурсия по городу. Знакомство с историей города и основными достопримечательностями. Вы совершите увлекательную пешеходную прогулку по улице Большой Покровской, побываете у памятника В.П.Чкалову  и Чкаловской лестницы. Возведение лестницы было связано с важнейшим событием – победой в Сталинградской битве. Поэтому ее первоначальное официальное название Сталинградская, а позднее – Волжская. Но в истории закрепилось другое, народное название – Чкаловская.
Прогуляетесь по Верхне-Волжской набережной, полюбуетесь величественными зданиями, построенными  купечеством города. На улице Рождественской, одной из древнейших и красивейших улиц города, где сохранилось много больших и красивых каменных домов, история которых начинается ещё в середине XVIII века, перед Вами предстанет удивительная Рождественская ( Строгановская) церковь, построенная на средства сподвижника Петра I Григория Строганова. 

Мы увидим многочисленные памятники Нижнего Новгорода: памятники народным героям Князю Д. Пожарскому и земскому старосте К. Минину, летчику В. Чкалову, к императору Петру I, писателям Максиму Горькому и Жюлю Верну, актеру Е. Евстигнееву, памятник Оленю, изображение которого присутствует на гербе города.

Мы посетим  смотровые площадки, откуда открывается замечательный вид на заречную часть города. 

Посещение Нижегородской канатной дороги. Канатная дорога — уже ставшее привычным для нижегородцев средство передвижения. Она была создана в 2012 году для переправы через реку Волгу в Бор Нижнего Новгорода. Длина дороги — 3661 м, время в пути — 12,5 мин. За года своей работы канатная дорога перевезла более 13 000 000 чел. Нижегородская канатная дорога является единственной канатной дорогой в России и Европе с пролетом над водной поверхностью 861,21 м (официальный рекорд России).

Внимание! Кабина закрытая.

15.00 – 16.00 Обед в кафе города. 

16.00 – 18.00 За дополнительную плату: Теплоходная прогулка по Волге. 

С палубы можно насладиться красивейшими видами исторического центра Нижнего

Новгорода, сделать необычные фотографии, отдохнуть. Во время прогулки с теплохода вы еще раз увидите Собор Александра Невского, место слияния Оки и Волги, Чкаловскую

лестницу, Нижегородский Кремль и другие достопримечательности Нижнего Новгорода.

Туристы, которые не поедут на теплоходную прогулку, могут посетить:

 - музеи города по своему выбору,  

 - сувенирные магазины 

-  торговые комплексы 

-  посетить один из монастырей Нижнего Новгорода ( Благовещенский или Вознесенский Печерский монастырь)

- посидеть в кафе за чашкой кофе с панорамными окнами на пешеходную улицу. 

- прогуляться в Александровском парке. Парк в английском стиле, был назван в честь супруги Николая I Александры Федоровны. Располагается возле Чкаловской лестницы. 
18:00 Завершение программы. Сбор группы. Отправление из Нижнего Новгорода.
00:30 Ориентировочное время прибытия в Ярославль. 


Стоимость тура на одного человека:
	2-х местное размещение
	Основное место
	Дополнительное место

	Взрослые 
	12 000
	12 000

	Пенсионеры
	11 950
	11 950

	Школьник до 16 лет
	11 900
	11 900


Доплата за одноместное размещение 3 000 руб./чел.
В стоимость тура входит: 

- Автобусный проезд Ярославль – Нижний-Новгород – Ярославль 

- транспортное обслуживание 3 дня  

- проживание в отеле 3*
- питание: 2 завтрака, 3 обеда  

- экскурсионное обслуживание: гид 3 дня

- Обзорные экскурсии
- Экскурсия по фабрике «Хохломская роспись»
- Посещение музейно-туристического центра «Золотая хохлома»
- Посещение Дивеевского монастыря

- Экскурсия по Нижегородскому Кремлю

- Катание по канатной дороге
- услуги руководителя группы.
Дополнительно оплачивается: 

	№
	Наименование экскурсии
	Взрослые
	Пенсионеры, студенты
	Школьники до 16 лет

	1
	Теплоходная прогулка по Волге
	от 350
	от 350
	от 350


Размещение: 
Гостиница 3* - уточняется
Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу без уменьшения качества и общего объема предоставляемых услуг.
