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	 «Новогодний уикенд в Ярославии»
Даты: 3-5 января, 4-6 января, 5-7 января, 6-8 января, 7-9 января 2021 г.

Цикличный тур может начинаться в любой день недели (каждые три дня программа повторяется). Обратите внимание, если вы не успеваете к началу экскурсии в первый день тура, рекомендуем купить дополнительную ночь до тура.

	Зима в столице Золотого Кольца 

- Ярославль

1 день
	11:00-11:30 Сбор группы, встреча с гидом-экскурсоводом.

Обзорная экскурсия по новогоднему Ярославлю. Вы увидите красивые и празднично украшенные площади и улицы зимнего города. На набережных, площадях и бульварах сохранились многочисленные памятники разных эпох: храмы XVI-XVIII вв., остатки старых городских укреплений, жилая застройка в стиле модерн. Вы полюбуетесь подсвеченными Ярославскими храмами, построенными 400 лет назад в стиле «Ярославского узорочья» – богато декорированными, нарядными, весёлыми. Парадная Волжская набережная Ярославля, украшенная беседками-ротондами, имеет совершенно столичный вид. Отдельная строка – памятники Ярославля: князю Ярославу и Фёдору Волкову, библейской Троице и ярославскому медведю.

Вы прогуляетесь по Волжской набережной, которая считается едва ли не самой красивой среди всех набережных городов России, и увидите знаменитую Стрелку - место встречи двух рек Волги и Которосли. Познакомитесь с богатой храмовой архитектурой, с первым русским драматическим театром им. Ф. Волкова, зайдете в построенный к Тысячелетию кафедральный Успенский собор. Экскурсовод проведет вас к месту основания города – «Рубленому городу» и расскажет легенду о том, как князь Ярослав Мудрый заложил город. В ходе экскурсии вы сделаете памятные фотографии с тысячерублёвой купюрой на фоне изображённых на ней объектов. 
Внешний осмотр Церкви Ильи Пророка -  выдающегося памятника русской художественной культуры XVII столетия, вписавший ярчайшую страницу в развитие ярославской школы архитектуры и живописи. 

Посещение Ярославского музея-заповедника. Это один из старейших музеев России, который расположился на заповедной территории бывшего мужского Спасо-Преображенского монастыря. Более 500 лет назад вознеслись над топкими речными берегами самые древние из ныне сохранившихся каменных построек Ярославля. Среди них — Спасо-Преображенский собор (XVI век), Святые ворота (XVII век), Трапезная палата, Звонница (нижний ярус). Именно здесь, на территории музея-заповедника, была найдена рукопись «Слово о полку Игореве». Экскурсия по территории, знакомство с архитектурой. В свободное время у вас будет возможность подняться на колокольню и осмотреть город с высоты или познакомиться с живым символом города – медведицей Машей (когда медведица не в спячке).
Обед в кафе города.

	Советский Новый год в Рыбинске

2 день


	Завтрак в гостинице.

Отправление в Рыбинск.
Обзорная экскурсия по исторической части Рыбинска (бывшей Рыбинской Слободе) - старому городу с ансамблем богатых купеческих усадеб XIX в., торговыми рядами, зданиями двух хлебных бирж, Спасо-Преображенским собором, по праву называемым «красой Верхнего Поволжья». Рыбинск - город с богатым прошлым - до сих пор загадка для историков и археологов. Столица бурлаков, город-купец, всероссийская ярмарка - так называли Рыбинск в XIX веке. Вы увидите Волжскую набережную, здание Волжско-Камского банка, Пожарную каланчу, Католический костёл, усадьбу купца Наумова, хлеботорговца Седова, памятник бурлаку.

«Музей Живой Старинной Вывески под открытым небом». Прогуливаясь по центру города, вы обратите внимание на необычную деталь экстерьера зданий – это вывески в дореволюционном стиле. Все вывески были созданы полностью по технологии столетней давности, отказавшись от современных материалов. Вывески 19 века стали отражением культуры той эпохи, поэтому находится в гармонии с фасадами домов, построенных в то же время.

Посещение музея «Советская эпоха». В залах музея вам напомнят обо всех атрибутах советского периода, предметах небогатого быта советских людей, вы посетите кабинет партийного работника, актовый зал, коммунальную квартиру и советскую столовую, в которой вас угостят чаем с сушками и карамельками.

Обед в кафе города.

Посещение музея Нобелей — это совершено особая достопримечательность Рыбинска. Трудно представить, что в провинциальном городе создан комплекс памяти одного из самых известных деятелей мировой науки и предпринимательства — Людвигу Нобелю. Но это так. Действительно, в городе Рыбинске с 2003 года существует музей, посвящённый жизни и деятельности знаменитой на весь мир шведской семьи. Братья Нобели того заслуживают: в начале XX века они внесли существенный вклад в развитие Рыбинска и Российской империи.

Свободное время.

	Купеческое рождество в Вятском

3 день
	Завтрак в гостинице. 

Отправление село Вятское. 
Обзорная экскурсия по богатейшему России селу на ретроавтомобиле (при благоприятных погодных условиях).
С начала XVI века, село известно своим целебным минеральным источником, вода в котором по своим целебным свойствам равняется водам немецкого курорта Баден-Баден.  Кроме этого Вятское славилось своими солеными огурчиками и предприимчивыми мужичками!

Посещение политехнического музея «Удивительный мир механизмов и машин». В музее вы познакомитесь с самыми простыми механизмами, которые активно использовались в крестьянском быту, в том числе и у крестьян села Вятского: шерсточесальный станок, соломорезки, ткацкие станки и прочие полезные вещи. Потрясающие изобретения человечества - телефон, арифмометры и калькуляторы, печатные машинки, часовые уникальные механизмы, "Laterna magica" или волшебный фонарь, диаскопы, первые советские приемники, телевизоры и магнитофоны. В отдельной комнате представлены первые советские бытовые приборы. 

Посещение музея «Русской предприимчивости». Самобытная красота вятских жителей ярко раскрывается в Музее русской предприимчивости. Крестьяне, уходившие на заработки в Москву и Петербург, возвращались на малую родину мастерами: так в провинции выросло село, столь похожее на город. Залы музея расскажут вам подробности и детали быта ярославского села, ведущие ремесла и промыслы, устройство и философия жизни. В музее находятся такие редкие экземпляры, как механический орган братьев Бруггеров и органола.

Интерактивный музей «Номера купцов-братьев Урловых». Музей рассказывает о том, какими были гостиничные номера в Вятском в конце XIX – начале XX веков - в это время в селе было две купеческие гостиницы и три постоялых двора. Вы увидите номер небогатой постоялицы и номер состоятельного купца, который мог позволить себе снять просторные апартаменты, состоящие из кабинета, гостиной и спальни. В комнатах есть подлинные уникальные старинные вещи, такие как огромные чемоданы странной конструкции, больше похожие на мини-шкафы, шляпные коробки, саквояжи — все, чем пользовались путешественники в прошлые века. Все вещи можно потрогать, примерить, можно даже присесть на стулья или диваны и сфотографироваться в интерьере.

Свободное время на обед и прогулка по селу (1,5-2 часа)

Отправление в Ярославль.


Стоимость тура на 1-го человека
	Размещение в 2-местных номерах
	Взрослые
	Пенсионеры
	Школьники до 16 лет

	Гостевой Дом Академии Пастухова (улучшенный номер со всеми удобствами), завтрак континентальный 
	16 150 
	15 940
	15 890

	Гостинца «Которосль» (стандартный номер со всеми удобствами), завтрак шведский стол
	16 400 
	16 190
	16 140

	Гостиница «Сайран» (стандартный номер со всеми удобствами), завтрак континентальный
	16 550 
	16 340
	16 290


Под запрос:
- Доплата за одноместное размещение 

- Наличие доп. ночи в гостинице
В стоимость тура входит:

- транспортное обслуживание, 

- проживание,

- питание по программе (2 завтрак в гостинице, 2 обеда),  

- экскурсионная программа,  

- входные билеты в музеи,

- услуги гида-экскурсовода.

РАЗМЕЩЕНИЕ – в зависимости от выбранной гостиницы:

1) Гостевой Дом Академии Пастухова – небольшой уютный гостевой дом на 21 номер различной категории. Расположен в центральной части города, в пешей доступности до центра города. В 2-х минутах ходьбы остановка общественного транспорта.
В стоимость размещения включен «континентальный» завтрак.

2) Гостинца «Которосль» - это 166 номеров различной категории. Все номера оборудованы так, чтобы обеспечить гостям комфортный отдых и при необходимости условия для работы. Завтрак («шведский стол») начинается с 4:00 и включен в стоимость любого номера. Гостиница расположена в центральной части старинного города Ярославля, в непосредственной близости от главного железнодорожного вокзала "Ярославль - Главный". Рядом с гостиницей остановка общественного транспорта, на котором без труда за 5-7 минут можно добраться до самого центра города.
3) Гостиница «Сайран» - находится в южной части Ярославля, в 4,5 км от центра города. Гостиничный комплекс состоит из 26 номеров, ресторана на 80 персон, банкетного зала на 30 персон и турецкой бани. В 3-х минутах ходьбы остановка общественного транспорта, 15-20 минут на общественном транспорте до центра города.
Фирма оставляет за собой право изменять порядок и время проведения экскурсий, сохраняя их объем и качество, а, также, в крайнем случае, заменять экскурсии на равноценные.
