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	Гаврилов-Ям – Гагарино «Сады Аурики» 
У ремесла — эталон, у искусства — идеал.


	Гаврилов-Ям

Гагарино
1 день
	Славилась Россия чудо-мастерами,

Дерево и глину в сказку превращали.

Красками и кистью красоту творили;

Своему искусству молодых учили.
09:45 Сбор группы на площади Волкова у памятника.
10:00 Переезд в Гаврилов-Ям – «город, который построил крестьянин». Путевая экскурсия.

Обзорная экскурсия по Гаврилов-Яму, где вы увидите заводские корпуса машиностроительного завода "Агат», на котором выпускают мотоблоки, продукцию авиационного назначения, гидравлическую аппаратуру. Об этом говорят стоящие рядом мотоблок «Салют» и истребитель МИГ-23. Узнаете, почему Локалов называл свой городской дом «дачей». Особняк сохранился до наших дней, и вы его обязательно увидите. К нему прилагается Музей ямщика, который в городе с таким названием открыть сам бог велел. Изюминка городка - стадион, построенный  в 1912 году англичанами, приглашёнными Локаловыми для модернизации производства. Интересна судьба старых домов Гаврилов-Яма: Народный дом, ныне занятый УВД, Богадельня, занятая Домом культуры…И конечно же нас ждет встреча с главным активом Льняного короля - Локаловской мануфактурой. 
Посещение музея Ямщика. Интерактивная программа «В гостях у ямщика». Хозяева ямской станции  добродушно встречают гостей с пирогами и чаем.  В душевной обстановке  ямщик Гаврила рассказывает все  тонкости своей  работы, историю ямской гоньбы и  ямщицкого быта.  На каретном дворе гости знакомятся с элементами упряжи, разными видами саней и сельскохозяйственным инвентарем. Все повествование сопровождается играми, загадками и соревнованиями.
Экскурсия в Музей купца Локалова. Музей расположен в здании бывшей церковно-приходской школы, построенной Александром Локаловым в конце 19 века, и состоит из нескольких залов. Здесь вы познакомитесь с подлинными локаловскими тканями, увидите уникальный скатерти, сотканные для царского двора и руководителей СССР.
Отправление в Гагарино. 
Посещение уникального гончарного производства «Сады Аурики», фирменный магазин «Канибадок», а так же  участие  в увлекательном мастер-классе по изготовлению изделия из глины.  Вы увидите уникальные печи обжига, созданные по образцам XVIII века, построенные в XXI веке французскими и итальянскими мастерами, а так же  посетите  производственные цеха, где на ваших глазах в кусок глины превратится в произведение искусства.
16:00 Возвращение в Ярославль.



Стоимость 1650  руб./школьник
                   1750  руб./взрослый

В стоимость тура включено:  

- обслуживание туристическим автобусом (группы до 20 человек – комфортабельным микроавтобусом Мерседес),

- экскурсионная программа, 

- участие в интерактивной программе,
- мастер-класс,
- входные билеты в музеи, 

- услуги гида – экскурсовода,

- страховка от несчастного случая 

