У вас есть дети, и вы думаете, куда бы поехать с ними на экскурсию? Приглашаем вас в Ярославскую губернию. Здесь не только храмы и монастыри, у нас живет много сказочных героев, которые ждут всех к себе в гости.
Музей «Рождение сказки» (д. Василево) - это уникальная коллекция образов низшей и высшей славянской мифологии, героев волшебных русских сказок ручной работы. Каждый экспонат, представлен с характерным декором, а помещения, где расположены экспонаты, оснащены музыкальным сопровождением. Посещение музея вовлекает посетителей в удивительный, полный тайн и загадок мир доброй, мудрой сказки и красивых славянских легенд. На территории расположены: здание-лабиринт с экспонатами духов природы и сказочных героев; здание с экспонатами славянских богов; царский дом с площадкой для проведения интерактивных программ; площадка под навесом; избушка на курьих ножках; сувенирная лавка; каскадный пруд с водяной мельницей. Стоимость – от 150 руб./чел.

Алеша Попович (г. Ярославль). Взрослые и дети попадают в старорусские времена, где сказочные герои поведают о подвигах богатырских, о житье-бытье на Древней Руси, представят коллекцию старинного оружия и проведут мастер-класс по изготовлению оберегов. Сам хозяин - Алеша Попович с женой своей Любавой Ярославской познакомят гостей с конем Юлием и диковинным потомком Змея Горыныча, а также проведут обряды посвящения в богатыри и хранительницы очага. Все желания, написанные пером волшебной птицы Феникс в избе у Алеши Поповича, сбываются - проверено!  Стоимость – от 180 руб./чел.

Баба Яга (п. Кукобой). В Кукобое создан образ Бабы Яги – дарительницы и советчицы: она указывает доброму путнику дорогу, дарит волшебного коня или орла, на которых можно добраться в тридесятое царство, даёт совет в беде. Она понимает язык леса, язык зверей и птиц, разговаривает с ветром и водой. Ей служат лесные духи, звери, птицы, рыбы и другие существа. Дружит с Лешим и Водяным. Баба Яга владеет волшебством, лечит травами, умеет перемещаться по воздуху на своей ступе и может казаться невидимой. В избушке у неё есть волшебный клубочек, скатерть-самобранка, сапоги-скороходы, гусли-самогуды, ковёр-самолет, меч-самосек и множество других таинственных вещей. Она хранительница своего лесного пространства и окрестностей со всеми их обитателями. Туристы смогут посетить музей сказки, познакомиться с хранительницей музея Марьей Искусницей, увидеть необычные сказочные экспонаты. Затем туристы смогут побывать во владениях Бабы Яги, где пообщаются с самой хозяйкой и её помощником – дедом Лесовиком. Стоимость – от 380 руб./чел.

Ёж Петрович (п. Петровское). Вас ожидает веселый и познавательный сказ об известной петровской березовой роще, которая посажена по приказу Государыни Императрицы Екатерины II более 200 лет назад и о Еже Петровиче, удостоившемся ее внимания и милости. С тех пор Еж Петрович вошел в историю и стал настоящим символом Петровска, которому и посвящён семейный музей. Кстати, в нём собралась прекрасная компания всевозможных ежиков, выполненных в разных художественных техниках и промыслах, и, которая, без сомнения, порадует взгляд, как взрослых, так и самых маленьких посетителей. Занимательный мастер - класс по изготовлению Ежа Петровича из мукосола. В завершении этой прекрасной встречи состоится чаепитие с домашним угощением!  Надеемся, что ёж - образ большого труженика, заботливого и запасливого, настоящий символ благополучия и достатка, понравится всем гостям и будет дарить радость и прекрасное настроение!!!  Стоимость – от 300 руб./чел.

Иван-царевич (г. Ростов-Великий). Интерактивная программа «За здоровьем к Ивану-царевичу». В ходе программы вы примите участие в дегустации (старинной каши полбы и ключевой воды), в мастер-классе (по приготовлению сонной подушечки), в эмоциональном тренинге. Вы узнаете, чему можно научиться у героев русских народных сказок. Баба Яга откроет свои тайны, Кощей Бессмертный расскажет о том, что за меч-кладенец, который всегда с тобой, Змей Горыныч подскажет, как бороться с пороками, Жар-птица – обрести душевное и духовное здоровье. (программа проводится для групп от  10 человек). Стоимость – от 250 руб./чел.

Курочка Ряба (п. Ермаково). «Курочка Ряба» - это зал, полностью посвященный героине музея из русской-народной сказки. На данный момент количество экспонатов превышает 2000. Курочки, яйца и петушки - вязанные, вылепленные, нарисованные, из картона, стеклянные, фарфоровые, деревянные, из ткани и пластика - вряд ли какой-либо из музеев сможет похвастаться таким богатым количеством экспонатов, посвященных этой тематике.  По окончании программы мастер-класс по росписи заготовок – курочек.
Стоимость – от 70 руб./чел.

Мышка-норушка (г. Мышкин). Дворовые девки с удовольствием выболтают все дворцовые тайны и проведут Вас по мышиным тропам. Гостеприимные мышиные царь с царицей поведают как тяжела корона, и научат, как уберечься от кошачьих напастей. Вы узнаете о героических подвигах мышей в медицине, науке и космосе, научитесь пользоваться гуманными мышеловками, а в темноте царского зверинца увидите экзотических живых мышей. Стоимость – от 180 руб./чел.

[bookmark: _GoBack]Романовская овечка (г. Тутаев). Серебристая овчина овцы тепла, как заячий пух, красива, как шкура песца и прочна, как шкура волка. Недаром о ней народ сложил поговорку: «Веса в ней четыре фунта, а жару, что от четырех печей». А шерсть романовской овцы – лучшая для валки валенок. Крестьяне не переставали удивляться, что овца умна и толкова. И прозвали в народе романовскую овцу Царской. Обладая такими качествами и достоинствами, она превзошла всех овец и стала среди них царицей. Во время игровой программы в избе овчара дети преодолевают границу в Овечье Царство вместе с хозяйкой дома Анастасией Романовной. Затем хором приглашают в гости красавицу Овечку, которая предлагает познавательные игры, связанные с романовскими овцами и баранами. Дети освоят овечью гимнастику, посоревнуются в состязаниях, поиграют на народных инструментах в настоящем оркестре. Стоимость – от 100 руб./чел.

Тыгыдымский конь (д. Мухино). Живет конь Тыгыдымский с супружницей его Сивкой-Буркой в деревне Тыгыдым, гуляют меж берёзок да с детками чудными - тыгыдымскими жеребятами. Волею судьбы застряла она в XIX веке и стоит островом истории деревенской жизни в веке XXI. Здесь что ни место, то со смыслом да замыслом. А всякий,  в ворота деревни Тыгыдым входящий, знаний старинных столько берёт, что обратно, на выходе, гостя проталкивать приходится от того, что гость знаниями наполненный получается. Душевностью Тыгыдым цепляет, настоящестью тихой своею да красотами: часовенкой-амбаренкой, лавкой с мелочным товаром, ремесленными амбарами, рубленными домами с кокошниками да башенками, дымом из печей, качулями, подворьем да ароматами деревенской еды.

Царевна – лягушка (г. Ростов-Великий). Для угро-финского племени меря, от которого пошли ростовцы, лягушка была священным существом. Значит, русская народная сказка «Царевна-лягушка» вполне могла появиться на берегах озера Неро. Так появилась интерактивная игра-путешествие по сказке «Царевна-лягушка». Если Вы предпочитаете семейный отдых, то Вам сюда. Переступив порог музея, Вы попадёте в мир сказки. Вас вовлекут в интерактивное действо и подарят незабываемые ощущения, как детям, так и взрослым. Вас ждут испытания, как и царских сыновей, по выбору невест; Вы покажете свое мастерство, подобно царским невесткам; Вас ждет угощение чудо-печки, в которой выпекала свой хлеб Василиса Премудрая; Вы побываете в Кощеевом царстве и сразитесь с грозным царем Кощеем Бессмертным… А еще в нашем музее есть выставка фигурок лягушек. Их более 5000…  Возможен заказ мастер-класса на выбор: 1. Деревянная лягушка-магнит, деревянная фигурка Василисы Премудрой, деревянная фигурка Ивана-царевича  – раскраска фломастерами. 2. Полукорпусная гипсовая лягушка-магнит – раскраска гуашью. 3. Нетрадиционная техника – рисование пластилином. 4. Корпусная гипсовая лягушка – раскраска гуашью. 5.  Глиняная свистулька – раскраска гуашью.
Стоимость – от 100 руб./чел.

Царь Берендей (г. Переславль-Залесский).  «Дом Берендея» - это сказка, это игра в царство, которая является началом и истоком творчества. На пороге сказочного терема песнями да шутками, медовухой да хлебом-солью встречают гостей весёлые берендейки. Выходит на резное крыльцо легендарный Царь Берендей. Говорит гостям слово приветное и приглашает на веселый русский праздник, который никого равнодушным не оставит. Здесь вы узнаете сказ про царя Берендея, про друзей его волшебников. На трон царский присядете, да в квашню огромную залезете и везде желания не забудьте загадывать. Костюмчик с царского плеча примерите, да фото на память унесете. Сударушки в горнице много интересного про царя знают и вам расскажут. По окончании программы каждый посетитель сможет расписать деревянную игрушку, сулящую счастье, успех, удачу.  Стоимость – от 200 руб./чел.
Шишимора (с. Великое). Многие почему-то сразу вспоминают  про злую Кикимору. Оказывается, что веселая Шишимора – близкая родственница Кикиморы, ее младшая двоюродная сестрица. Но Шишимора – душа добрая и веселая, зла за свою жизнь никому не сделала. Живет Шишимора в школьном музее «Светелка», а заодно и экскурсии для гостей ведет. А если по своему болотцу заскучает, то непременно родные места навестит. А мы без Шишиморы уже себя и не представляем - из нее и шутки-прибаутки, и веселье - всегда через край! Так мы и живем все вместе – весело и дружно! Стоимость – от 350 руб./чел.
Ямщик Гаврила (г. Гаврилов-Ям). Хозяева ямской станции  добродушно встречают гостей с пирогами и чаем.  В душевной обстановке  ямщик Гаврила рассказывает все  тонкости своей  службы, историю ямской гоньбы и ямщицкого быта.  На каретном дворе гости знакомятся с элементами упряжи, разными видами саней и сельскохозяйственным инвентарем. Все повествование сопровождается играми, загадками и соревнованиями.
Стоимость – от 180 руб./чел.

