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	Рыбинск
«НаШествие в Рыбинске!»
20.12.2025

	Рыбинск
1 день

	Рыбинский парад Дедов Морозов, ставший визитной карточкой города, празднует уже 
17-й год. Это мероприятие, начавшись как небольшая процессия, превратилось в масштабный фестиваль, где новогодние волшебники во главе с главным Дедом Морозом страны открывают сезон праздничных гуляний и зажигают огни на главной елке.
10:30– Отправление из Ярославля от Московского ЖД вокзала (у здания туалетов)
Путевая экскурсия. 

Обзорная экскурсия по городу, во время которой вы увидите, где располагалась древняя рыбацкая слобода в честь первых святых Бориса и Глеба и посетите монументальный и грандиозный Спасо-Преображенский собор, вмещающий до 3000 человек и являющийся одним из самых красивых храмов 17 века Ярославской области. Вспомните о талантливых людях рыбинской земли, в том числе иноземцев (братьев Нобелей). Увидите  памятники Л.И. Ошанину, волжскому бурлаку и пр., увидите типичную городскую застройку конца 18 начала 19 веков. А также вспомните историю затопленного города и золотой страницы города Рыбинска, как хлебного торгового центра Европы.
14.00 – обед. 

Свободное время. 

Новогоднее шествие стартует в 16:00! Колонна Дедов Морозов начнет свой путь от улицы Стоялой, пройдет по улице Крестовой и завершит его на площади Дерунова. Приглашаем всех желающих принять участие в этом волшебном параде!  Возглавит праздничную колонну сам главный Дед Мороз из Великого Устюга, а также его коллеги – татарский Кыш Бабай и Мороз-воевода из Карабихи. Кульминацией праздника станет торжественное зажжение огней на главной елке Рыбинска, запланированное на 16:30.
Праздничная программа включает:

· Яркое "автонашествие" с выставкой украшенных машин на улице Ломоносова.

· Гастрономический фестиваль "Кухня Деда Мороза" на площади Дерунова.

· Новогодние конкурсы и развлекательные зоны от городских Дворцов культуры

И многое другое!

19.00 – отправление обратно. 


Стоимость:

	Взрослые
	Пенсионеры
	Школьники до 16 лет, студенты

	2 250
	2 250
	2 250


В стоимость тура входит:

- транспортное обслуживание,
- страховка от несчастного случая,

- услуги гида-экскурсовода
- обед 

Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло ( если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
Цены на туры с настоящего времени не зафиксированы, и могут быть изменены в большую или меньшую сторону в зависимости от уровня спроса в любой момент.
 

Маршрут следования автобуса:

10:30 – Отправление из Ярославля от Московского ЖД вокзала (у здания туалетов) 

11:00 - Отправление из Ярославля от ТРК Альтаир (Ленинградский пр-т д.123)
Некрасовское
ВНИМАНИЕ!
- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло ( если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)

*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные. 
