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	Ярославль – Москва - Ярославль
Дорога памяти

	1 день
	06.00 Выезд группы.  Путевая экскурсия. 

Посещение музейного комплекса «Дорога памяти» (самостоятельный осмотр)
Музей «Дорога памяти» опоясывает главный храм Вооруженных сил России. Галерея протяженностью в 1418 шагов. В галерее рассказана подробная история каждого дня Великой Отечественной войны, создана максимально достоверная атмосфера событий 1941-1945 годов. Здесь можно пережить путь от трагических событий начала войны, до триумфального входа Советской армии в Берлин. В последнем зале посетители проходят через мультимедийный тоннель, где миллионы портретов героев уносятся ввысь, превращаясь в звезды. Среди них могут быть и ваши родственники. Это возможность отдать дань уважения каждому из тех, кто боролся за мир.

По опыту работы с музеем мы поняли, что «Дорогу памяти», однозначно, лучше пройти в своем темпе. Поэтому мы не заказываем экскурсию, каждый экскурсант может взять аудиогид за дополнительную плату (можно взять один на двоих), а может просто пройти по галерее, читая информацию на стендах.

Стоимость аудиогида – 300 руб./дети до 18 лет, 600 руб./взр  (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)
 

Посещение Грандиозного собора в честь Воскресения Христова (самостоятельный осмотр), ставшего духовным символом нашей страны, Главного Храма Вооруженных Сил.
В Верхнем храме, четыре боковых придела которого посвящены святым покровителям различных родов войск нашей армии и флота, увидите самый большой в мире мозаичный образ «Спас Нерукотворный», восхититесь великолепными рельефами, украшающими стены собора. Даже пол храма весьма необычен и несет в себе глубокий символический смысл – он выполнен из переплавленной фашистской техники и оружия!

В Нижнем храме, посвященном крестителю Руси святому равноапостольному князю Владимиру, увидите украшенную мозаичными крестами купель, состоящую из трех бассейнов с лестницами и подсветкой.

Свободное время.
17.00 Отъезд обратно.


Маршрут следования автобуса:

05:30 - Отправление из Ярославля от ТРК Альтаир (Ленинградский пр-т д.123)

06:00 – Отправление из Ярославля от Московского ЖД вокзала (у здания туалетов)

06:30 - Трасса М-8, кафе "У семи мостов"

06:40 - Семибратово, на остановке в сторону Москвы

06:50 Ростов Великий, автовокзал

07:10 Петровск, автостанция

08:00 Переславль-Залесский, у кафе "Ани" (ул. Московская, 154), напротив автовокзала

09.00 Сергиев-Посад, Пр-т Красной Армии, 5а, ТЦ "Славянка", ост. Воробьевская

 

За дополнительную стоимость (стоимость указана за легковой автомобиль в одну сторону): 

04:00 Рыбинск, от автовокзал  (ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ – от 4000 руб. за легковой автомобиль в одну сторону. Точную стоимость уточнять при бронировании! Вместимость легкового автомобиля до 4 человек) - трансфер до Ярославля 

04:40 Тутаев, остановка напротив Галактики в сторону Ярославля (ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ – от 2500 руб. за легковой автомобиль в одну сторону. Точную стоимость уточнять при бронировании! Вместимость легкового автомобиля до 4 человек) - трансфер до Ярославля 

СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ: 
	Взрослые
	Пенсионеры, студенты, школьники с 16 лет
	Школьники до 16 лет

	3 600
	3 600
	3 600


В стоимость тура входит:

· транспортное обслуживание комфортабельным автобусом,

· страховка от несчастного случая,

· услуги гида-экскурсовода,

За доп. плату:
- Аудиогиды – 300 руб./дети до 18 лет, 600 руб./взр  (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)
Обращаем Ваше внимание, что страховка в пути следования распространяется только на случаи ДТП. Вы можете оформить страховку от несчастного случая за дополнительную плату. Для расчета стоимости страховки оставляйте запрос на e-mail –info@yartravel.ru

 

Просим учитывать дополнительные расходы в пути следования, которые не входят в стоимость тура.

Цены на туры с настоящего времени не зафиксированы, и могут быть изменены в большую или меньшую сторону в зависимости от уровня спроса в любой момент.
Внимание! Время начала экскурсий указано ориентировочное! Перед началом экскурсии сопровождающий - гид на маршруте сообщает точное время встречи  и начала экскурсии.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Схема рассадки в автобусе условная, дверь может располагаться как за 5, так и за 6 и 7 рядами.
Правила рассадки в автобусе: если турист едет один, то он может занять любое свободное место в автобусе, за исключением случаев, когда в автобусе уже имеются занятые одиночные места. В этом случае необходимо посадить туриста на свободное место, которое находится рядом с уже занятым одиночным местом. Важно: при несоблюдении данного правила Туроператор имеет право пересадить туристов, уведомив о пересадке через переписку по заказу.

