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	Ярославль – Казань – Ярославль

«Новогоднее волшебство Казани»

30.12.23-03.01.2024

	1 день
	18:00 - Выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)

	2 день
	Прибытие в Казань. Завтрак в кафе (порционное накрытие)
Автобусно-пешеходная экскурсия «Новогодние краски Казани» по самым красивым местам столицы Татарстана. В ярком новогоднем украшении и морозном запахе хвои, древний город предстанет в самом его сказочном воплощении! Вы проникнитесь удивительным сочетанием различных религиозных течений и наслоение исторических эпох. Синтез прошлого и настоящего восхищает туристов, ведь эклектика Казани – это богатство, сохраненное жителями Республики. По пути следования экскурсии, осмотр красивейших городских Новогодних ёлок Казани.
В ходе экскурсии вы посетите:
- Богородицкий монастырь, где хранится чудотворная икона Казанской Божией Матери;
- Петропавловский собор - ценнейший архитектурный памятник и один из духовных символов Казани;
- Смотровую площадку Казанского Кремля, с которой открываются фантастически красивые виды на Казань: вид на реку Казанку, Центр семьи «Kazan», Дворец Земледельцев, Кремлёвскую набережную, аквапарк «Ривьера», спортивные объекты, построенные к Универсиаде – 2013 и современные постройки;
- Набережную озера Кабан – прекрасную прогулочную зону.
Пешеходная экскурсия в главную сокровищницу города - Казанский Кремль
Вы побываете в мечети Кул-Шариф - легендарной святыни Казани и Республики, а также насладитесь экстерьером Благовещенского Собора - древнейшим памятником истории и культуры.
Увидите известную «падающую» башню Сююмбике, Пушечный двор, старейшую площадь Казани - площадь 1 Мая.
Насладитесь видами на исторический центр города, познакомитесь с Казанским университетом, площадью Свободы, улицами Кремлевская, Горького, Пушкина, Толстого, узнаете удивительные фрагменты из жизни в Казани знаменитых литераторов.
Обед в кафе города
Заселение в отель
Свободное время

За дополнительную плату:
- праздничный банкет в ресторане отеля с развлекательной программой бронируется при покупке тур. Стоимость уточняется

	3 день
	 Поздний завтрак в гостинице "шведский стол"
Свободное время
16:00 Поздний выезд на экскурсию
Вечерняя автобусная экскурсия "Огни новогодней Казани"
Словно по взмаху волшебной палочки зажглись огни ночного города, и сказка продолжается. Как и все чудеса, эта новогодняя сказка мимолётна. Успейте насладиться красотой праздничной столицы Татарстана, яркими огнями разноцветных гирлянд и великолепием новогодней иллюминации. На улицах и в парках появились световые инсталляции в виде арок, елочных игрушек и цифр наступающего года. Вы проедете по новогодней Казани и узнаете об истории новогодних праздников, сколько в мире дедов Морозов, и конечно, что такое Новый год по-татарски!
Возвращение в отель

	4 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров и выход в автобус (с вещами)
Экскурсия «Овеянная легендами земля» в Раифский Богородицкий мужской монастырь, расположенный в ~30 км от Казани, в заповедном лесу, на берегу дивной красоты озера. Монастырь основан в 17 веке. Его архитектурный ансамбль — один из самых величественных в среднем Поволжье складывался в течение столетий. Основной святыней монастыря является чудотворный Грузинский образ пресвятой Богородицы (XVII в). На территории монастыря расположен освященный патриархом святой источник.
Внешний осмотр «Храма всех религий» на старом Московском тракте.
Комплекс представляет собой необычное архитектурное смешивание разных культур и мировых верований — церкви, мечети, синагоги, пагоды, индуистские храмы, а также верования исчезнувших цивилизаций. Вселенский храм — это не место для богослужений, а музей и архитектурный памятник, и символический симбиоз религий, цивилизаций и культур. Внутри храм всех религий имеет несколько красиво декорированных залов, посвященных различным верованиям: зал Будды, Египетский зал, Католический зал, зал Иисуса Христа; есть также Театральный зал, картинная галерея, где проходят выставки художников, чайная комната. Важной составной частью памятника религий выступает и одна из комнат родного дома Ильдара Ханова, в которой он жил. После его смерти в комнате организовали музей в его честь.
Отправление на остров-град Свияжск.
Пешеходная экскурсия по острову. Уникальный ансамбль городской застройки бывшего города Свияжска представляет огромную ценность. Здесь стоят удивительная, единственная в Поволжье деревянная Троицкая церковь 1550-1551 годов с интерьером и иконостасом, Никольская церковь 1556 года и Успенский собор 1560 года, построенные при участии известного мастера – белокаменщика Постника Яковлева, строителя храма Покрова на рву на красной площади Москвы и Казанского Кремля. Сохранившиеся до наших дней фрески успенского храма по технике исполнения и колориту существенно отличаются от немногочисленных аналогов православной фресковой росписи XVI века.
Поздний обед в кафе
Отправление в Ярославль
Ночной переезд

	5 день
	Прибытие в город выезда


ИНФОРМАЦИЯ ПО ОТПРАВЛЕНИЮ:

18-00 - Выезд из Ярославля ТЦ Вернисаж

18-00 - Выезд из Костромы,ТЦ РИО (Ул. Магистральная, 20), правый угол от центрального входа

16-00 - Выезд из Переславль-Залесский от автовокзала

17-00 - Выезд из Ростова Великого от автовокзала

16-00 - Выезд из Рыбинска от автовокзала

16-40 - Выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики

18-50 - Выезд из Волгореченска от автовокзала

18-50 - Выезд от Приволжска от поворота

19-10 - Выезд от Фурманова ( от трассы, поворот на Иваново)

18-30 - Выезд из Кинешмы от ж/д вокзала

19-00 - Выезд из Вичуги от автовокзала

19-30 - Выезд из Родников от автостанции

19-30 - Выезд из Тейкова от т/к "Треть"

18-00 - Выезд из Южи от автостанции

18-40 - Выезд из Палеха от автостанции

19-20 - Выезд из Шуи от автовокзала 

20-30 - Выезд из Иваново от пл. Революции

21-30 - Выезд от Суздаля от кафе «Лагуна»

22-30 - Выезд из Владимира от т/к Глобус

23-30 - Выезд из Коврова от м/н "Ассорти" ул Комсомольская, 157
СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ: 
	
	Взрослые
	Пенсионеры, студенты, школьники с 16 лет
	Школьники до 16 лет

	30.12.23-03.01.2024
	16500
	16400
	16400


Размещение:

Отель "ГагарИнн ★★★
Новая уютная гостиница в деловой части Казани предлагает своим гостям 64 номера различной ценовой категории. К Вашим услугам охраняемая парковка, транспортный трансфер (по предварительному заказу), интернет, цифровое телевидение, ресторан, бар, услуги прачечной, своевременная уборка в номерах, помощь в подборе экскурсионных и туристических маршрутов.

Уютный однокомнатный номер с кроватями, креслами, прикроватными тумбочками, шкафом и письменным столом, оснащен душевой кабиной, современной мебелью и классическим текстилем.

В стоимость тура входит:

— проживание в гостинице

— питание: по программе тура

— экскурсионная программа;

— автобусное обслуживание по программе тура;

— входные билеты в музеи;

— услуги гида-экскурсовода.
Цены на туры с настоящего времени не зафиксированы, и могут быть изменены в большую или меньшую сторону в зависимости от уровня спроса в любой момент.
Внимание! Время начала экскурсий указано ориентировочное! Перед началом экскурсии сопровождающий - гид на маршруте сообщает точное время встречи  и начала экскурсии.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Схема рассадки в автобусе условная, дверь может располагаться как за 5, так и за 6 и 7 рядами.
Правила рассадки в автобусе: если турист едет один, то он может занять любое свободное место в автобусе, за исключением случаев, когда в автобусе уже имеются занятые одиночные места. В этом случае необходимо посадить туриста на свободное место, которое находится рядом с уже занятым одиночным местом. Важно: при несоблюдении данного правила Туроператор имеет право пересадить туристов, уведомив о пересадке через переписку по заказу.
