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Автобусный туры в Санкт -Петербург
Ярославль – Санкт-Петербург – Ярославль
"Праздник Рождества в Санкт-Петербурге"
ДАТЫ ТУРА: 04.01-08.01.2024
Автобус следует по маршруту:
12:30 Выезд из Кинешмы от ж/д вокзала
12:30 Выезд из Южи от автовокзала
13:20 Выезд из Вичуги от автовокзала
13:10Выезд из Родников от авто-станции
12:30 Выезд из Владимира, от т/к "Глобус"
12- 50Выезд из Суздаля от автовокзала
12:30 Выезд из Коврова от ул. Комсомольская 157 (магазин Ассорти)
14:00Выезд из Тейкова от т/к "Треть"
14:00 Выезд из Шуи от автовокзала
15:00 Выезд из Иваново с Бульвара Кокуй
15:40 Выезд из Фурманова (трасса у остановки, заправка)
16:00 Выезд из Приволжска (трасса у поворота )
16:20 Выезд из Волгореченска от автовокзала
16:00 Выезд из Углича от гостиницы "Успенская" - Доплата 2000 руб./чел.
16:00 Выезд из Переславль-Залесский от гостиницы «Переславль»
17:00 Выезд из Ростова Великого от стоянки у КFC улица Достоевского, 13
16:00 Выезд из Рыбинска от автовокзала
16:40 Выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики
16:30 Выезд из Петровска от автостанции
17:20 Выезд из Семибратово остановка в сторону Ярославля
17:20 Выезд из Костромы от РиО
18:20 Выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)
22:00 Выезд из Вологды от т/к «РиО»
23:50 Выезд из Череповца от ж/д вокзала
ПРОГРАММЕ ТУРА:
	1 день
	  18:20 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная 6а)

	2 день


	Завтрак в кафе. Встреча с экскурсоводом
Отправляемся на экскурсию в Петергоф. «Коронная» резиденция российских императоров, центр летней жизни столицы Российской Империи - в зимнее время напоминает игрушку с рождественской ёлки и представляет собой уголок тишины и спокойствия. Мы пройдемся по заснеженному парку и полюбуемся красотой Большого Петергофского дворца.

Далее экскурсия в Ораниенбаум – памятник, включенный в список ЮНЕСКО, уникальное место, которое стоит посетить с экскурсией в любое время года. Зимой он выглядит не менее величественно и грациозно.
В ходе Великой Отечественной войны практически все дворцы были повреждены, и только это место сохранилось в первоначальном виде, а потому выглядит аутентично. Это наделяет его большой художественной и культурной ценностью. Далее поднимаемся в Верхний парк и пройдем к неповторимому своей оригинальностью Большому Меншиковскому дворцу. Вы полюбуетесь изюминкой парка - павильоном "Катальная горка".

Переезд в Кронштадт. Вы совершите прогулку по городу-крепости, расположенному на небольшом острове, и хотя бы ненадолго почувствуете себя причастным к морю. Вы увидите парк ниже уровня моря, чугунную мостовую, знаменитый футшток, по которому отмеряют уровень наводнений, и посетите удивительный Морской собор, хранящий память о всех моряках российского флота, а также заглянете в Музей-макет Фортов Кронштадта.

Поздний обед.

Размещение в отеле «Горный» 4 зв.

Свободное время

	3 день


	Завтрак в отеле.

Автобусная экскурсия «Императорский Санкт-Петербург»

На этой экскурсии словно в зимней сказке город закружит Вас чередой прекрасных дворцов и особняков, за стенами которых вершились судьбы отдельных людей и целого государства. Ведь Санкт-Петербург более 200 лет был столицей Российской империи. Столичный статус ощущается в нашем городе и по сей день: Невский проспект, Сенатская и Исаакиевская площади, Дворцовая набережная... Весь парадный центр Санкт-Петербурга связан с правлением династии Романовых, чему и посвящена наша экскурсия. Особое внимание на экскурсии уделено торжественной и строгой Дворцовой площади, которая долгое время была главной площадью Российского государства.

Экскурсия во дворец Белосельских-Белозерских. Дворец Белосельских-Белозерских — один из самых известных дворцов Петербурга, одно из самых заметных зданий на Невском проспекте. Заслуживают внимания его великолепные интерьеры, богатейшая история и проводимые в Зеркальном зале концерты.

Зеркальный, Дубовый залы, бывшая картинная галерея, бежевая и золотая (малиновая) гостиницы, парадная столовая, парадная лестница - то, что покажут на экскурсии.

Экскурсия в Петропавловскую крепость, которую очень часто называют «сердцем Петербурга». Основанная в самом начале XVIII века, она по праву считается одним из образцовых русских бастионных фортификационных сооружений, внутри которого сохранились типовые постройки петровского времени. Вы пройдете по брусчатке, по которой ходил сам император Петр I

Обед в кафе города.

16-00 Автобусная экскурсия «Ночь перед Рождеством»

Новый год и Рождество – самые любимые праздники в году. Их ждут, к ним готовятся и взрослые и дети. Они окутаны флером волшебства, символов и различных чудесных историй. Экскурсия по рождественскому Санкт-Петербургу расскажет, как готовились и праздновали Рождество в Северной столице, как впервые по новому стилю отмечал Санкт-Петербург Новый 1704 Год на Троицкой площади. Вы увидите город в праздничном убранстве, освещенный гирляндами фонариков, проедете по нарядному Невскому проспекту, остановитесь у рождественских елок на Исаакиевской и Дворцовой площадях, и узнаете, когда впервые появилась традиция устанавливать елки на улицах города, а затем и в домах.

Возвращение в отель. Свободное время

	4 день
	Завтрак в отеле.

Поездка на Смоленское кладбище к Ксении Петербургской – заступнице Петербурга, блаженной, 45 лет странствовавшей без крова и еды, и снискавшей милость и дары Божии для помощи людям. Ксении молятся о различных нуждах, но более всего – о детях и семье. После посещения часовни Ксении блаженной мы посетим могилу ее супруга Андрея Федоровича. Здесь же рядом находятся захоронения и других блаженных – Ирины, Анны, Ивана, не прославленных официально, но почитаемых народом. Из рассказа экскурсовода вы узнаете об истории Смоленского кладбища

Автобусная экскурсия «Волшебный свет Рождества» Во время экскурсии Вы познакомитесь с жизнеописаниями некоторых Святых, которые защищают город Святого Петра.

Увидите храмы, освященные в их честь, некоторые из них посетите.

Вы окажитесь на территории Александро–Невской Лавры, главного храмового комплекса Петербурга, который создавался на протяжении 80 лет с начала 18 века.

Здесь посетите Троицкий собор, где находятся мощи Александра Невского, воина – защитника и нашего заступника перед Богом.

Проехав по Невскому проспекту и повернув на Садовую улицу, окажемся около Николо–Богоявленского морского собора.

Это великолепный храм, созданный Саввой Чевакинским в стиле барокко в 18 столетии.

Посещение Казанского собора. Вы посмотрите внутреннее убранство великолепного храма, увидите одну из самых почитаемых икон в Православной вере — икону Казанской Божьей Матери.

Посещение Церкви Спаса Нерукотворного Образа на Конюшенной площади – место, где отпевали Александра Сергеевича Пушкина.

Поздний обед.

Выезд из города.

	5 день
	Прибытие в город выезда


Стоимость тура на одного человека 
	Отель "Горный "
	

	Взрослые
	16 200 руб.

	Пенсионеры
	16 100 руб.

	Школьники до 16 лет
	16 100 руб.


Одноместный номер - 20200 руб/чел
— проживание в гостинице
— питание: 3 завтрака + 3 обеда
— экскурсионная программа;
— автобусное обслуживание по программе тура;
— входные билеты в музеи;
— услуги гида-экскурсовода.
Размещение:
Отель "Горный ".
Многофункциональный комплекс «Горный» находится в самом сердце Васильевского острова, благодаря чему его отличает удобная транспортная доступность: дорога от аэропорта по ЗСД занимает не более 30 минут, ближайшая станция метро «Приморская» расположена в 10 минутах ходьбы, остановки общественного транспорта ? в нескольких шагах от комплекса.
Васильевский остров богат не только историческими объектами, но и современными проектами, такими как Музей современного искусства «Эрарта», общественное культурно-деловое пространство «Севкабель Порт» и главная гастрономическая точка Санкт-Петербурга Василеостровский рынок.
Остановившись в МФК «Горный», вы получите возможность комфортно осмотреть достопримечательности и окунуться в культурную жизнь города.
Отель располагается на 13 этажах и включает в себя 212 номеров различных категорий, в том числе 5 номеров для гостей с ограниченными возможностями.
ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло (если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.
